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CALADIA  Infrarot-Speicherheizung
leistungstark.einzigartig.vielfältig.





[image: Grafik_Speicherkern_200217.indd]
[image: Caladia H6 Infrarotheizung energiesparend heizen]
[image: 53396406_1028912050629477_98090086603685888_n]
[image: i2 Standard]











Caladia


Dieses Heizsystem hebt sich durch die patentierte Technologie mit dem neu entwickelten und äußerst leistungsfähigen Wärmespeicher „Magma“ ab. Kontinuierliche Wärmeabgabe an den Raum gewährleistet effizientes Heizen auch in Kombination mit Photovoltaik, unterbrechbaren Stromtarifen und Energiemanagement-Systemen.
Bei höherem Wärmebedarf schaltet die Speicherheizung automatisch in den Auflademodus und nach Erreichen der Zieltemperatur wieder in den Energiesparmodus und sorgt so für gleichbleibenden Komfort. Die stilvollen Caladia-Infrarot Speicherheizungen überzeugen durch hohe Wärmespeicherkraft und lang anhaltende Strahlungswärme.


Ihre Vorteile


Leistungsstark – der effiziente Speicherkern sorgt für anhaltende Wärme
Einzigartig – Patentierte IR-Technologie mit dem passenden Design für energiesparende  Speicherheizungen!
Vielfältig – Überzeugt bei unterschiedlichen Anwendungsgebieten, vor allem auch in großen, alten Räumen und als Ersatz von Nachtspeicheröfen!


Ausführung


Weiße Strukturoberfläche
Individuelle Ausführung in jeder RAL-Farbe möglich
Download WMT Infrarot Heiztechnik Produktkatalog.





Produktauswahl





	 Artikel	 Größe (cm)	 Leistung
	H5

	120 x 50

	~ 1200 W


	H6

	150 x 50

	~ 1500 W


	H8

	180 x 50

	~ 1800 W


	H10

	150 x 30

	~ 1000 W









Referenzprojekt Umrüstung Nachtspeicheröfen Hall in Tirol


Das Bauamt bzw. die technische Gebäudeverwaltung in Hall in Tirol wurde renoviert. Dabei wurden die alten Nachtspeicheröfen auf innovative Caladia Infrarot Speicherheizungen getauscht.
Für den Büro und Servicebereich wurden 2 x H6 mit je 1,5 kW Heizleistung verbaut.
Der Vorraum und der Wartebereich werden jeweils mit einem H6 beheizt.
Die Mitarbeiter der 2 Einzelbüros genießen ebenfalls die Infrarotwärme von je einem Caladia H6.
Gerne können Sie das Projekt vor Ort besuchen.
Bauamt Hall in Tirol



[image: Caladia H6 Infrarot Speicherheizung]

 [image: ]




Referenzprojekt in Ebensee - Ferienhaus


Im Interview mit Gerhard Führer stellt er uns sein Renovierungsprojekt vor.
00:00 Intro 01:18 Kostenaufstellung Infrarotheizung -Stromkosten Vergleich Ölheizung 02:25 Stromkosten digital und Infrarotheizung steuern mittels App 03:24 E-Schaltschrank, Installation &Montage 04:29 Rundgang im Heizraum 07:26 Smart home Steuerung Infrarotheizung 08:29 Warum Infrarotheizung von WMT? 10:29 Kontaktdaten zur Firma WMT Thermosysteme GmbH











WMT Infrarotheizung im Ferienhaus bei Gerhard Führer in Ebensee am Traunsee, Oberösterreich wurde 2021 von einer Ölheizung auf eine Infrarotheizung der Firma WMT umgestellt. Kosten, Vergleich, Raus aus Gas und Öl, Erfahrung… mehr dazu im Video.
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Kontakt
WMT Thermosyteme GmbH
 A-4531 Kematen an der Krems
 Linzerstraße 53
 Tel.: +43 7228 60766-0
 office@wmt.at
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 Wir verwenden Cookies, um Ihnen ein optimales Webseiten-Erlebnis zu bieten. Dazu zählen Cookies, die für den Betrieb der Seite notwendig sind, sowie solche, die lediglich zu anonymen Statistikzwecken genutzt werden. Sie können selbst entscheiden, welche Kategorien Sie zulassen möchten. Bitte beachten Sie, dass auf Basis Ihrer Einstellungen womöglich nicht mehr alle Funktionalitäten der Seite zur Verfügung stehen. Weitere Informationen finden Sie in unseren.
EinstellungenAkzeptieren


Manage consent
   Schließen Privacy Overview
This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may affect your browsing experience.

 

  Necessary   Necessary
 immer aktiv
 Necessary cookies are absolutely essential for the website to function properly. These cookies ensure basic functionalities and security features of the website, anonymously.	Keks	Dauer	Beschreibung
	cookielawinfo-checkbox-analytics	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Analytics".
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 months	The cookie is set by GDPR cookie consent to record the user consent for the cookies in the category "Functional".
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookies is used to store the user consent for the cookies in the category "Necessary".
	cookielawinfo-checkbox-others	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Other.
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 months	This cookie is set by GDPR Cookie Consent plugin. The cookie is used to store the user consent for the cookies in the category "Performance".
	viewed_cookie_policy	11 months	The cookie is set by the GDPR Cookie Consent plugin and is used to store whether or not user has consented to the use of cookies. It does not store any personal data.





  Functional   Functional

 Functional cookies help to perform certain functionalities like sharing the content of the website on social media platforms, collect feedbacks, and other third-party features.



  Performance   Performance

 Performance cookies are used to understand and analyze the key performance indexes of the website which helps in delivering a better user experience for the visitors.



  Analytics   Analytics

 Analytical cookies are used to understand how visitors interact with the website. These cookies help provide information on metrics the number of visitors, bounce rate, traffic source, etc.



  Advertisement   Advertisement

 Advertisement cookies are used to provide visitors with relevant ads and marketing campaigns. These cookies track visitors across websites and collect information to provide customized ads.



  Others   Others

 Other uncategorized cookies are those that are being analyzed and have not been classified into a category as yet.
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